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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Το 3ο Γυμνάσιο της Κω είναι ένα νεοϊδρυθέν  σχολείο (ΦΕΚ 2538/Β΄/14-6-2021) το οποίο στεγάζεται εξ’ ολοκλήρου σε 
προκάτ αίθουσες στον έναν από τους δύο αύλειους χώρους του 1ου Γυμνασίου Κω.

Πιο συγκεκριμένα, υπάρχουν τέσσερις μικρές προκάτ αίθουσες διδασκαλίας, στις οποίες φοιτούν οι μαθητές/τριες της Α΄ 
τάξης. Στο σχολείο, τη φετινή χρονιά, εγγράφηκαν μαθητές/τριες μόνο της Α΄ τάξης με βραχυπρόθεσμο σχεδιασμό κάθε 
έτος το σχολείο να απορροφά περίπου τον μισό μαθητικό πληθυσμό των επερχόμενων Α΄ τάξεων του 1ου Γυμνασίου Κω, 
ώστε το 2023 τα δύο σχολεία να έχουν περίπου τον ίδιο αριθμό φοιτούντων μαθητών/τριών.

Όσον αφορά στους χώρους υγιεινής, υπάρχουν τουαλέτες στον αύλειο χώρο, οι οποίες όμως συχνά πλημμυρίζουν λόγω 
αδυναμίας απορροής και απορρόφησης των λυμάτων.

Στο σχολείο μας δεν υπάρχουν αίθουσες μουσικής, εικαστικών, εργαστήρια φυσικών επιστημών και πληροφορικής, χημείο, 
αναγνωστήριο και βιβλιοθήκη, ενώ στις αίθουσες δεν υπάρχουν εποπτικά μέσα διδασκαλίας.

Ως εκ τούτου, τόσο οι μαθητές όσο και οι εκπαιδευτικοί συναντούν δυσκολίες στον σχεδιασμό του μαθήματος με νέες, 
καινοτόμες μεθόδους διδασκαλίας σε ψηφιακά ή πολυμορφικά διδακτικά περιβάλλοντα, όπως αυτά προτείνονται από το 
ΙΕΠ και γενικότερα από τη διεθνή βιβλιογραφία.

Το κτίριο δεν διαθέτει υποδομές για άτομα με κινητικές ανάγκες, όπως για παράδειγμα μπάρες εισόδου στις προκάτ 
αίθουσες. Ο αύλειος χώρος χρησιμοποιείται, επίσης, από το συστεγαζόμενο γυμνάσιο και είναι εξαιρετικά μικρός σε σχέση 
με τον αριθμό των μαθητών. Πρόκειται για ανισόπεδα τμήματα εδάφους. Το ένα τμήμα είναι ασφαλτοστρωμένο με πολλές 
τεχνικές ατέλειες. Το υπόλοιπο έχει φυσικές εδαφικές ανωμαλίες από την ύπαρξη δέντρων. Γενικά, από το σύνολο των 
εκπαιδευτικών, ο αύλειος χώρος του σχολείου κρίνεται επισφαλής για τη σωματική ακεραιότητα των μαθητών.

Το 3ο Γυμνάσιο Κω ιδρύθηκε τον Ιούνιο του 2021 με το ΦΕΚ 2538/Β΄/14-6-2021. Ως εκ τούτου, το σχολείο μας 
δεν ήταν δυνατόν να συμμετέχει στις διαδικασίες αξιολόγησης του σχολικού έτους 2020-21. 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Σημεία προς βελτίωση



Διοικητική λειτουργία
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